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valószínűleg III. Artaxerxes uralkodásának harminckettedik éve (Kr.e. 443), valamint Nehémiásnak, a perzsa Susán várából való visszatérése után. Miért? Mivel Nehémiás volt az utolsó zsidó polgári kormányzó, és Malakiás próféciája egy ilyen kormányzóra utal. (1:8) Továbbá Malakiás elítéli azokat a dolgokat, amelyek meghatározóak voltak, amikor Nehémiás visszatért Perzsiából, ugyanis: a zsidók pogány feleségekkel házasodtak össze (Mal. 2:11,12; Neh. 13:23-26); a tizedet nem adták be a Templomi szolgálat támogatására (Mal. 3:8-10; Neh. 13:10-12); megfertőzték a papokkal vagy a Lévivel kötött szövetséget (Mal. 2:4-8; Neh. 13:11,29); a törvény más pontjait is megsértették (Mal. 2:8; Neh. 13:15). Ezek a belső bizonyítékok, nem határozzák meg biztosan Malakiás próféciájának idejét, azonban majdnem állandó jelleggel, Nehémiás kormányzása második részének valószínűségét jelzik.
 
Malakiás próféciájának lényegét, a papság tisztátalan állapota és az ítélet hirtelen eljövetele képezi. Stílusa nincs annyira tele szónoki szóképekkel, mint más prófétáknál. Nem rendelkezik a kifejezés olyan szépségével, amely sok más prófétai könyvre jellemző; nem rendelkezik a költészeti kifejezésmóddal, amely több más prófétát jelöl. Azonban ez erős érvelésű kifejezésben van megfogalmazva. Indokol, összehasonlításokat végez, míg folyamatos kérdései animációhoz vezetnek. Egy fiú tiszteli az ő atyját, és a szolga az ő urát, azonban Izráel papjai hogyan tisztelik az ő Atyjukat és Urukat, Jehovát? A további kérdések körvonalazzák a templomi szolgálatra vonatkozó dolgok valós állapotát; a megfertőzött kenyér valamint a sánta, beteg és vak állatok felajánlása által a papok azt mondják, hogy az Úr asztala megvetendő. Ők egyetlen szolgálatot, még a legcsekélyebbet sem teljesítik ingyen. – 1:2-14.
 
A papok áldásai átkozottak lesznek, vetőmagjuk meg lesz rontva, és arcuk ünnepeik szemetével lesz elárasztva. Azon szövetség szerint, amely a papokra vonatkozólag lett kötve Lévivel: „a papnak ajkai őrzik a tudományt, és az ő szájából törvényt várnak,
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